KonTpoabnas padora Ne 4 mo kypcey 'Y

1. Hna I'DC ompeneneHo aBa CYTOYHBIX pPEKMMa pabOTHI: B OJHOM OHa paboTaer ¢
MakcumanbHOU MomHocThi0 100 MBT 1 BeipabatsiBaeT 3a cytku 1250 ToICc. KBT.4, 2 BO
BTOPOM PEXUME €€ MaKCUMaJlbHasi MOIIHOCTh B TeueHue cyTok — 120 MBT, a cyrounas
BbIpaboTka — 1150 teic.kBT.4. Kakoit u3 nByx pexumoB npeanourutenpaee? [louemy?

2. TMoctpouts UKH mmnst 3aganHOrO rpaduika CyTOUHOM HAarpy3KH:

t,u P, MBT
1 3780
2 3590
3 3510
4 3460
5 3440
6 3510
7 3720
8 4230
9 4520

10 4740
11 4740
12 4670
13 4530
14 4520
15 4560
16 4590
17 4750
18 5000
19 4970
20 4910
21 4830
22 4680
23 4440
24 4110

3. B BemienpuBeneHHOM rpaduKe SJIEKTPUYECKUX HATrPY30K HEOOXOIAMMO HAWTH 30HBI
pabotel I'DC (MakcumasibHasg cyToyHass MoOIIHOCTH KoTopod 700 MBT) mns aByx
CIIy4aeB:

a. Beipabotka I'OC 3a cyTku — MakcuMalibHa
b. Bsipadotka ['DC 3a cyTkH — MUHUMAJIbHA
4. B yem mpeuMyllecTBa U HEIOCTATKH JBYXCTOpPOHHEH onHobOacceiiHoBol cxembl [19C

nepes 0IHOCTOPOHHEH 0HOOacCeHOBOM?



